KAPTA-IIJTAH TEPPUTOPUN

17:02:0201001

(HOMep KaJacTPoOBOro KBapTana (HoMepa KaJacTPOBBIX KBapTaJOB), SIBISIONINXCS TEPPUTOPHEH, HA KOTOPOH BBINONSIOTCS KOMILIEKCHbIS
KaJacTpoBble paboThI)

JlaTa moaAroTOBKYM KapThI-IUIaHa Tepputopun "22" suBaps 2019 r.

TlosicHuTeILHAS 3aIMHCKA

1. CBeneHus 0 3aKa3unkKe

AMUHHUCTpAIs MyHHUIMIIAIEHOTO paiiona "bapyH-Xemuukckuii koxxyyH Pecrryonuku Treia", 1021700666460,
1712000203

(TI0JTHOE HAMMEHOBAHUE OpraHa MECTHOTO CaMOYITPABJICHUSI MyHHIIUITAILHOTO paifoHa MM TOPOJICKOTr0 OKpyTra, OpraHa MCIOJHUTEIbHON BIaCTH
ropoza ¢enepanbHoro 3HaueHust Mocksbl, Cankr-IletepOypra min CeBacTomnoss, OCHOBHOM rocy1apcTBEHHBIH PErHCTPALHOHHBIH HOMED,
UICHTU(PHUKALMOHHBII HOMEpP HAJIOTOTUIATEIIbIIUKA)

"01" auBaps 2000 r. , -

(cBeneHust 00 yTBEPIKACHUU KapThI-IUIAHA TEPPUTOPHH)

2. CBeneHus o KaJaaCTpoBOM MH’KCHEPE

damuus, UM, 0TIECTBO (IIpU Hamuunu otdyecTBa): Kyynap baiibex Bacunbesuu

CrpaxoBoii HOMep UHIMBUAYAIbHOTO JuieBoro cueta: 118-178-178 70

KonTtaxtaslii Tenedon: +79232677539

AJtpec 3JeKTPOHHOM MOYTHI ¥ TIOYTOBBIN aPEC, MO KOTOPHIM OCYIIECTBIISETCS CBSI3b C KaJIaCTPOBBIM MHIKCHEPOM:
Ksbuickuit paiton, ropoa Ke3sin, Jlyrosas ynuna, 48
aiusan101010@mail.ru

HanmenoBanue camoperynupyemMoi opranusanuu B cdepe kagactpoBbix otHomeHwuid (CPO), ecnu kagacTpoBblIid
nmkeHep spisercs wieHoM CPO: A CPO" KagactpoBbie nHXEHEPHI"

Howmep perucrpanuu B rocy1apcCTBEHHOM PEECTPE JIMLI, OCYIIECTBIISIOUINX KaAaCTPOBYIO JIesATeNbHOCTh: 8063

CoxpallieHHOe HauMEHOBaHHUE IOPUANYECKOTO JINIA, €CIIH KaAaCTPOBbIM HHXKEHED ABISIETCS] paOOTHHUKOM
FOPUIUYECKOTO JIULIA:




3. OcHOBaHMA BBINOJIHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

12,12.12.2018

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI I'OCYIAPCTBEHHOI'0 MIIM MyHHUIIUIIAIEHOIO KOHTPAKTA HA BHIIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX padoT)

4. [lepeyeHb JOKYMEHTOB, HCI0JIb30BAHHBIX IPU MOJAT0TOBKE KAPTHI-NJIAHA TEPPUTOPUH

Ne n/m HauMeHoOBaHHNe JOKyMeHTa PexkBu3NTHI JOKYMeHTA
1 2 3
KYBH-001/2018-11378444, ®ununan
(henepanbHOTO rOCY1apCTBEHHOTO
. 0r0DKETHOTO yupexkaeHus «DenepanpHas
1 KanmactpoBslii I71aH TEPPUTOPUHN KaJlaCTPOBOIO KBapTala
17:02:0201003

KajgacTpoBas nanata OenepanbHOll cayxKOBI
rOCYJapCTBEHHOW PErucTpaluy, KajacTpa u
kapTorpagum» no Pecny6iuke TriBa,
20.10.2018

17:02:0201001

KanactpoBblii I71aH TEPPUTOPUH KalaCTPOBOIO KBapTala

KYBH-001/2018-11378245, ®unuan
(eaepasbHOTO TOCYAAPCTBEHHOTO
OropKeTHOTO yupexaeHus «DenepanpHast
KajzacTpoBas nanara OenepanbHOM CITyKOBI
rOCyJapCTBEHHOW PEerucTpanuy, KajacTpa u
kaprorpadumn» o Pecryonuke TriBa,
20.10.2018

17:02:0201002

KamactpoBslil miian TeEppUTOpUM KaacTpOBOro KBapTaia

KYBHU-001/2018-11378391, ®unnan
(eneparbHOTO TOCYAAPCTBEHHOTO
010/pkeTHOTO yupexxaeHus «PenepanbHas
KajactpoBas nanara OegaepanbHON CITyKOBI
roCy/IapCTBEHHOM perucTpanuu, KajacTpa u
KapTorpa¢pum» no Pecny6imke TriBa,

20.10.2018
5. CBeaenus o reojie3n4ecKoii 0CHOBe, HCIOJIb30BAHHOI NMPHU MOATOTOBKE KAPTHI-IJIAHA TEPPUTOPUH
Cucrema koopauHat MectHas 166
Ha3BaHnue nyHkTa Knace KoopamuaThi, M CaelieHHs 0 COCTOSIHUH HA
W THII 3HAKA . "19" nexadps 2018 r.
Ne /m . |reome3mueckoii
reojae3nveckoi - X % HaPYKHOT0 HEeHTpA —
ceTH 3HAKA MMYHKTA IIYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
Apra-Teit Ilyrkr 129225.5 | 148861.
1 |roc. reone3snueckoit 4 ) 0 Coxpanuicst Coxpanuics Coxpanuiics
CeTH
bmiicrir-Xas 124061.0 | 151468.
2 IIynkT onopHOI 2 6 90 Coxpanuics Coxpanuics Coxpanuics
MEXXEBOU CeTn
Bbapnsik-1omy
3 Hyskr roc, N 3 123857.5| 143853. Coxpanuics Coxpanuics CoxpaHnuics
reoe3nUecKoi 4 61
ceTH
6. CeeHus 0 cpeacTBaxX U3MepeHUil
PexkBH3HTBHI CBH/IETEIHCTBA 0
HaumenoBanue npudopa CBeennst 00 yTBep:KJIeHHH
Ne n/m L nopepke Npudopa (MHCTPYMEHTA,
(MHCTPpYMEHTA, annapaTyphbl) THIIA H3MePeHuii
annapartypbl)
1 2 3

4




3. OcHOBaHMA BBINOJIHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

12,12.12.2018

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI I'OCYIAPCTBEHHOI'0 MIIM MyHHUIIUIIAIEHOIO KOHTPAKTA HA BHIIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX padoT)

7. IlosicHeHHUs K pa3feaM KapThI-IJIAHA TEPPUTOPUH

Ne i/

HaumeHoBaHue pa3geiia

IlosicHenue

2

3




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ kagacTpoBbIM HOMepom 17:02:0201001:161

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
aly - - 135256. | 156444. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
52 85 i MeTon 0.072)=0.10
ny - - 135262. | 156434. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
34 89 i MeTox 0.072)=0.10
H3y - - 135274. | 156415. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
19 88 1 METOJ 0.072)=0.10
udy - _ 135289. | 156424. |T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
47 75 i MeTon 0.072)=0.10
H5Y - - 135271. | 156453. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
79 91 i MeTon 0.072)=0.10
H6Y - - 135262. | 156448. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
69 45 A MeToJx 0.07%)=0.10
HlY - - 135256. | 156444. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
52 85 1 METOJT 0.07%)=0.10

2. CBeleHHA 0 YaCTAX rpaHuln YTOYHAEMOI'0 3¢MEJILHOI0 yJ4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:02:0201001:161

OGo3HaueHHe YACTH IPAHNIL | opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJbHOI0
NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPaHU L
npoJoxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HI1Y H2Y 11.54 - -
H2Y H3y 22.40 - -
H3Vy H4y 17.67 - -
H4y H5Y 34.10 - -
HSY HOY 10.61 - -
HOY HlY 7.14 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0201001:161
Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yuyacTKa

XeMYHUKCKHH,

Pecnybnuka TriBa, paiion bapys-

Operel, oM 4, kBapTupa 2

ceno Hon-Tepesun, ynuna

MecTomnosoKeHne 3eMEeJIbHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

I[OHOHHI/ITCJ'II)HLIG CBCJACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHHUHU 3€MCIIBHOT'O
ydaCcTKa




[Tmomanpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJIMYWHA MOTPEITHOCTH
onpenencaus miomanu (P + AP), m2

606+ 9

dopmyna, TpuUMEHEHHas M pacdeTa  IpeneIbHOM
TOTYCTUMOW  TMOTPEMIHOCTH  OMNpeJesieHus  IUIOUIaau
BeMenpHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V606=9.00

[l1omane 3eMeNbHOTO YydYacTKa COTIACHO CBEJISHHAM 800
EnnHOTO rocynapcTBeHHOTO peectpa HenBmxumoct (Pxan),

M2

Onenka pacxoxaenus P u Pxkan (P - Pkan), m2 194

[lpenenpHbIi MUHHMAJIbHBIN M MaKCHUMaJbHBIM pasMmep
3emenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unu wHOU Homep (0003HaYeHHE) 3JaHUS,
COOpY)KEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM YJacTKe

1HEBIe cBEIEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIiM HoMepom 17:02:0201001:163

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
u7y - - 134952. | 156474. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
16 12 1 METOJ 0.07%)=0.10
H8Y - - 134937. | 156491. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
79 74 i MeTox 0.072)=0.10
HOY - - 134933. | 156498. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
27 50 1 METOJ 0.072)=0.10
uloy - - 134927. |1 156494. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
46 62 i MeTon 0.07%)=0.10
1Y - - 134918. | 156488. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
26 48 i MeTon 0.072)=0.10
ul2y - . |134922.]156481. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
61 56 A MeToJx 0.07%)=0.10
H13Y - - 134938. | 156464. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
36 83 i MeTon 0.072)=0.10
o7y - - 134952. | 156474. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
16 12 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0201001:163

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUU 3eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
H7Y H8Y 22.74 - -
H8Y HOY 8.13 - -
HOY HI10Y 6.99 - -
Hl0Y HI11Y 11.06 - -
HllY H12Y 8.17 - -
HI2Y H13Y 22.98 - -
H13Y H7Y 16.64 - -
3. O6mme cBegeHUsI 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4YacTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0201001:163
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-
Xemuukckui, ceno JloH-Tepesun, ynnna
Baiibip-oon Kannan, nom 2, kBaptupa |

MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

MecCTONONOKEHHE 3€MENbHOr0 ydacTKa (IpH OTCYTCTBUH




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS O MECTOIOJIOKEHHH 3€MENBHOIO
yJgacTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPELUIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

544+ 8

dopmyna, TNpUMEHEHHas Mg pacdeTa IpenelabHOM
TOTYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  OMNpENeieHUs  TUIONIaau
3emenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V544=8.00

[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 750
EauHOro rocy 1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 206

[IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3JaHUs,
COOpy)XeHHs, OOBEeKTa HEe3aBEPLIICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM Y4acTKe

1HbIE CBEAEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0201001:174

3ona Noe -
Cpennss ®opMyabl, TPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
ul4y - - 135638. | 156541. | Teome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
19 78 i MeTon 0.072)=0.10
H15Y - - 135655. | 156551. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
47 86 it MeTox 0.07%)=0.10
Hl6Y - - 135641. | 156578. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
43 67 A MeTox 0.07*)=0.10
ul7y - - |135621.]156571. |[Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
08 44 i MeTon 0.072)=0.10
14V - - 135638. | 156541. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
19 78 it MeTox 0.07%)=0.10

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0201001:174

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIoHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H14Y HISY 20.01 - -
HISY HI16Y 30.26 - -
Hloy H17Y 21.60 - -
Hl7vy Hl4y 34.24 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0201001:174

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIbHOTO Yy1aCTKa

Pecrry6nuka TriBa, pation bapyn-
Xemuukckui, ceno Jlon-Tepesun, ynuna

Hdyxyt, gom 10

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJpeca)

/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

[I1omans 3eMeIbHOTO ydacTKa + BeJIUYMHA IMOrpeIIHOCTU

666+ 9

2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpeaesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V666=9.00
3 TOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpEAeieHUs  TUIOIIAaH

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaas 3€MENBPHOTO YyYacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 800
4 EnuHOTO TOCYy1apCTBEHHOT0 peecTpa HeaBmxuMocTh (Pkan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 134

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semenbHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBelii wnm wHOW HoMep (oOo3HaueHue) 37aHUS, -
COOpYKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA,
[PAcCTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIbHOM YJacTKe

1HbIE CBEAEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbiM HoMepom 17:02:0201001:180

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H18Y - - 135223. | 156649. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
08 20 i MeTon 0.072)=0.10
H19Y - - 135226. | 156642. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
77 81 i MeTox 0.072)=0.10
H20Y - - 135243. | 156652. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
43 59 A MeTox 0.07*)=0.10
w21y i - |135221.]156687. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
20 93 i MeTon 0.072)=0.10
22V - - 135204. | 156677. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
96 72 i MeTon 0.072)=0.10
HI8Y - - 135223. |1 156649. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
08 20 A MeToJx 0.07%)=0.10

2. CBCI[eHI/IH 0 YaCTHAX 'PAHUI YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOT0 YYaCTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0201001:180

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANTbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJbHOT0
npooskennue (S), M NPOXO0KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOIOJIOKEHUH I'PaHU L
OT T. 10 T. P > YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HI8Y H19Y 7.38 - -
H19Y H20Y 19.32 - -
H20Y H21Y 41.75 - -
H21Y H22Y 19.18 - -
H22V HI8Y 33.79 - -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0201001:180
Ne n/m | HaumMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbLHOI0 Y4acTKAa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

1 2

3

AZlpec 3eMENbHOr0 yyacTKa

668048, Pecniybnuka TrwiBa, paiion bapys-

1 Xemuukckui, ceno Jlon-Tepesnn, ynuma

Baitsip-oon Kanpan, nom 18, xBaprupa 1

MeCTOIOIOKEHHE 3€MEBHOIO ydacTKa (IPH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO
ydgacTka

) [lmomank 3eMEIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH 793 + 10
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, NOpUMEHEHHas I pacyeTa MNpelelbHOU AP=3,5*Mt*\VP= 3.5%0,1*\793=10.00
3 TOIyCTUMOW  MOTrPEIIHOCTH  ONpelesieHus  IUIouaau

3emenbHOTO yuacTka (AP), M2




[lmomiaas 3eMETBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 958
[EnnaOTro TocynapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 165

IIpenenbHBIE MHUHUMAJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHON HoMep (0003HAYCHHE) 3aHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

1HEBIC CBEICHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0201001:44

3ona Noe -
Cpennss ®opMyabl, TPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
123y - - |135385.]156668. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
21 12 1 METOJ 0.07%)=0.10
24V - - 135401. | 156677. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
21 80 it MeTox 0.07%)=0.10
H25Y - - 135389. | 156695. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
36 76 A MeTox 0.07*)=0.10
H26Y - - |135384.]156702. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
92 98 i MeTon 0.07%)=0.10
027y - - 135378. | 156698. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
06 76 it MeTox 0.07%)=0.10
H28Y - - 135374. |1156703. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
96 43 A MeToJx 0.07%)=0.10
H29Y - - 135366. | 156697. |T'eoqesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
53 59 1 METOJT 0.07%)=0.10
123y - - |135385.]156668. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
21 12 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0201001:44

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onmucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
H23Y H24Y 18.70 - -
H24Y H25Y 21.52 - -
H25Y H26Y 8.48 - -
H26Y H27Y 8.05 - -
H27Y H28Y 5.61 - -
H28Y H29Y 10.26 - -
H29Y H23Y 34.89 - -
3. O6mme cBegeHUsI 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4YacTKe
¢ kajacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0201001:44
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-
XeMUYHKCKU,
HyxyTt, nom 4, xBaptupa 1

ceno [Jon-Tepesun, ynuna

MecTomnoyioKeHne 3eMEeIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUHU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS O MECTOIOJIOKEHHH 3€MENBHOIO
yJgacTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPELUIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

607+ 9

dopmyna, TNpUMEHEHHas Mg pacdeTa IpenelabHOM
TOTYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  OMNpENeieHUs  TUIONIaau
3emenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V607=9.00

[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 680
EauHOro rocy 1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 73

[IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3JaHUs,
COOpy)XeHHs, OOBEeKTa HEe3aBEPLIICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM Y4acTKe

17:02:0201001:117

1HbIE CBEAEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0201001:55

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
130V - - 135324. | 156665. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
63 84 i MeTon 0.072)=0.10
H31Y - - 135348. | 156626. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
58 90 i MeTox 0.072)=0.10
H32VY - - 135379. | 156645. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
15 17 A MeTox 0.07*)=0.10
133y i - |135370.|156659. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
61 04 i MeTon 0.072)=0.10
H34Y - - 135358. | 156676. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
08 49 i MeTon 0.072)=0.10
H35Y - - 135353. | 156683. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
63 73 A MeToJx 0.07%)=0.10
H30Y - - 135324. | 156665. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
63 84 1 METOJT 0.07%)=0.10

2. CBeleHHA 0 YaCTAX rpaHuln YTOYHAEMOI'0 3¢MEJILHOI0 yJ4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0201001:55

OGo3HaueHHe YACTH IPAHNIL | opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJbHOI0
NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPaHU L
npoJoxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH I'PaHUL] 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
H30Y H3ly 45.72 - -
H3lY H32Y 35.61 - -
H32y H33Y 16.29 - -
H33Y H34Y 21.48 - -
H34Y H35Y 8.50 - -
H35Y H30Y 34.07 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0201001:55
Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
Apec 3eMeIbHOr0 yuyacTKa PecnyGnuka TeiBa, paiion bapys-
1 Xemuukckuii, ceno Jon-Tepesun, ynuma

Hyxyt, oM 2, kBapTupa |

MecTomnosoKeHne 3eMEeJIbHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

I[OHOHHI/ITCJ'II)HLIG CBCJACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHHUHU 3€MCIIBHOT'O
ydaCcTKa




[Tmomanpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJIMYWHA MOTPEITHOCTH
onpenencaus miomanu (P + AP), m2

1607 = 14

dopmyna, TpuUMEHEHHas M pacdeTa  IpeneIbHOM
TOTYCTUMOW  TMOTPEMIHOCTH  OMNpeJesieHus  IUIOUIaau
BeMenpHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1607=14.00

[l1omane 3eMeNbHOTO YydYacTKa COTIACHO CBEJISHHAM 1575
EnnHOTO rocynapcTBeHHOTO peectpa HenBmxumoct (Pxan),

M2

Onenka pacxoxaenus P u Pxkan (P - Pkan), m2 32

[lpenenpHbIi MUHHMAJIbHBIN M MaKCHUMaJbHBIM pasMmep
3emenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unu wHOU Homep (0003HaYeHHE) 3JaHUS,
COOpY)KEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM YJacTKe

17:02:0201001:120

1HEBIe cBEIEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajgacTpoBbIM HoMepom 17:02:0201001:61

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H36Y - - 135113. | 156586. | T'eome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
68 68 i MeTon 0.07%)=0.10
H37Y - - 135096. | 156613. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
77 57 U MeTo 0.072)=0.10
H38Y - - 135084. | 156605. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
81 96 A MeTox 0.07*)=0.10
H39VY - - 135086. | 156602. | I'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
81 66 i MeTon 0.072)=0.10
HA0Y - - 135080. | 156598. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
77 82 i MeTon 0.072)=0.10
H41Y - - 135085. | 156591. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
48 42 A MeToJx 0.07%)=0.10
a4y - - 135099. | 156577. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
84 94 1 METOJT 0.07%)=0.10
H36Y - - 135113. | 156586. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
68 68 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0201001:61

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onmucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
H36Y H37Y 31.77 - -
H37yY H38Y 14.18 - -
H38Y H39Y 3.86 - -
H39Y H40Y 7.16 - -
H40Y H41y 8.77 - -
H41Y H42Y 19.70 - -
H42Y H36Y 16.37 - -
3. O6mme cBegeHUsI 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4YacTKe
¢ KagacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0201001:61
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-
XeMUYHKCKU,
Baiteip-oon Kangan, nom 10, kBapTupa 2

ceno [Jon-Tepesun, ynuna

MecTomnoyioKeHne 3eMEeIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUHU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS O MECTOIOJIOKEHHH 3€MENBHOIO
yJgacTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPELUIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

603+9

dopmyna, TNpUMEHEHHas Mg pacdeTa IpenelabHOM
TOTYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  OMNpENeieHUs  TUIONIaau
3emenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V603=9.00

[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM
EauHOro rocy 1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),
M2

603

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2

[IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3JaHUs,
COOpy)XeHHs, OOBEeKTa HEe3aBEPLIICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM Y4acTKe

17:02:0201001:118

1HbIE CBEAEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ kagacTpoBbIiM HoOMepoMm 17:02:0201001:62
3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT ompeneieHus KOOPANHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
143y - - 135550. | 156378. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
42 84 1 METOJ 0.07%)=0.10
H44Y - - 135540. | 156393. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
81 75 i MeTox 0.072)=0.10
H45Y - - 135514. | 156377. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
84 42 A MeTox 0.07*)=0.10
HA6Y i - |135524.]156361. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
27 28 i MeTon 0.072)=0.10
H43Y - - 135550. | 156378. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
42 84 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBelleHUA 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0

201001:62

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIoHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H43Y H44Y 17.74 - -
H44Y H45Y 30.68 - -
H45Y H46Y 18.69 - -
H46Y H43Y 31.50 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbLHOM yUacTKe

¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0201001:62

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIbHOTO Yy1aCTKa

Pecrry6nuka TriBa, pation bapyn-
Xemuukckui, ceno Jlon-Tepesun, ynuna

Xoy, nom 12

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJpeca)

/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

[lnomanpe 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIWYMHA MOTPEUIHOCTH
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

566+ 8

Dopmyna, NOpPUMEHEHHas I
TONMMYCTUMOM  NOTPEIHOCTH
semenbHOTO yuacTka (AP), m2

pacuera
oTpeeIeHus

npeaeabHOU
ILUIOIIAIH

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V566=8.00

[lmomiaas 3€MENBPHOTO YyYacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM
EnuHOTO TOCYy1apCTBEHHOT0 peecTpa HeaBmxuMocTh (Pkan),
M2

570




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 4

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semenbHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBblii unu wHOU Homep (0003HAYCHHE) 3JaHUS, 17:02:0201001:202
COOpYKEHHs, OO0BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
[PACITOJIOKEHHOTO Ha 3¢MEJIbHOM yUYacTKe

1HbIE CBEAEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0201001:64

3ona Noe -
Cpennss ®opMyabl, TPUMEHEHHbIE
CymectBylomue| YTounennbie KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOTPEelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT ompeneieHus KOOPANHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
a7y - - 135543. | 156435. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
18 72 i MeTon 0.072)=0.10
H48Y - - 135539. | 156444. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
33 77 it MeTox 0.07%)=0.10
H49Y - - 135537.|156457. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
67 57 A MeToI 0.07*)=0.10
H50Y i - |135510. |156440. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
74 81 i MeTon 0.072)=0.10
H51Y - - 135520. | 156420. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
02 27 it MeTox 0.07%)=0.10
H47Y - - 135543. | 156435. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
18 72 A MeToJx 0.07%)=0.10
2. CBeleHH 0 YACTAX TPAHUI YTOUHAEMOT0 3eMeJTbHOT0 YIaCTKA
¢ KagacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0201001:64
OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANTbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJbHOT0
NMPOXO0KIEHUSI |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHHH TPAHUIL
npoJozkenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H47yY H48Y 9.83 - -
H48Y H49Y 12.91 - -
H49Y H50Y 31.72 - -
H50Y H51Y 22.54 - -
H51Y H47Y 27.84 - -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:02:0201001:64
Ne n/m | HaumMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbLHOI0 Y4acTKAa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNBHOTO yyacTKa Pecny6imka ToiBa, paiion bapys-
1 Xemuukckui, ceno Jlon-Tepesnn, ynuma
Xogy, nom 11
MecCTOIONOKEHHE 3EeMENBHOT0 ydJacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
yJaacTKa
) [lmomank 3eMEIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH 633+ 9
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
@DopMyia, TpPUMEHEHHas JUis pacuera NpeAedbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V633=9.00
3 MOMyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  OMpENeleHHs  IUIOIIanu

3emenbHOTO yuacTka (AP), M2




[lmomiaas 3eMETBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 378
[EnnaOTro TocynapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 255

IIpenenbHBIE MHUHUMAJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHON HoMep (0003HAYCHHE) 3aHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

1HEBIC CBEICHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ kagacTpoBbiM HOMepom 17:02:0201001:66

3ona Noe -
Cpennss ®opMyabl, TPUMEHEHHbIE
CymectBylomue| YTounennbie KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOTPEelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H52Y - - 135583. | 156742. | Teome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
39 60 i MeTon 0.07*)=0.10
H53Y - - 135591. | 156728. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
76 68 it MeTox 0.07%)=0.10
H54Y - - 135601. | 156734. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
73 68 1 METOJ 0.072)=0.10
H55Y - - |135621.]156748. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
51 49 i MeTon 0.07*)=0.10
H56Y - - 135613. | 156759. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
50 66 it MeTox 0.07%)=0.10
H52VY - - 135583. | 156742. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
39 60 A MeToJx 0.07%)=0.10
2. CBeleHH 0 YACTAX TPAHUI YTOUHAEMOT0 3eMeJTbHOT0 YIaCTKA
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:02:0201001:66
OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANTbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJbHOT0
NMPOXO0KIEHUSI |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHHH TPAHUIL
npoJozkenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H52Y H53y 16.24 - -
H53Y H54Y 11.64 - -
H54Y H55Y 24.12 - -
H55Y H56Y 13.75 - -
H50Y H52Y 34.61 - -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0201001:66
Ne n/m | HaumMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbLHOI0 Y4acTKAa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNBHOTO yyacTKa Pecny6imka ToiBa, paiion bapys-
1 Xemuukckui, ceno Jlon-Tepesnn, ynuma
Hyxyt, nom 1
MecCTOIONOKEHHE 3EeMENBHOT0 ydJacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
yJaacTKa
) [lmomank 3eMEIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH 536+ 8
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
@DopMyia, TpPUMEHEHHas JUis pacuera NpeAedbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V536=8.00
3 MOMyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  OMpENeleHHs  IUIOIIanu

3emenbHOTO yuacTka (AP), M2




[lmomiaas 3eMETBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 448
[EnnaOTro TocynapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 88

IIpenenbHBIE MHUHUMAJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHON HoMep (0003HAYCHHE) 3aHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

1HEBIC CBEICHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0201001:69

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H53Y - - 135591. | 156728. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
76 68 i MeTon 0.07%)=0.10
H57Y - - 135594. | 156723. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
86 53 i MeTox 0.072)=0.10
H58Y - - 135601. | 156712. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
35 75 A MeTox 0.07*)=0.10
H50Y i - |135632.]156733. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
01 87 i MeTon 0.072)=0.10
H55Y - - 135621. | 156748. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
51 49 i MeTon 0.072)=0.10
H54Y - - 135601. | 156734. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
73 68 A MeToJx 0.07%)=0.10
H53Y - - 135591. | 156728. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
76 68 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeleHHA 0 YaCTAX rpaHuln YTOYHAEMOI'0 3¢MEJILHOI0 yJ4acTKa

¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:02:0201001:69

OGo3HaueHHe YACTH IPAHNIL | opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJbHOI0
NPOXO0KJCHUSI |CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHHH IPAHHUIL
npoJoxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H53y H57Y 6.01 - -
H57Y H58Y 12.58 - -
H58Y H59Y 37.23 - -
H59Y H55Y 18.00 - -
H55Y H54Y 24.12 - -
54y H53Y 11.64 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0201001:69
Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yuyacTKa

XeMYHUKCKHH,

Pecnybnuka TriBa, paiion bapys-

Hyxyt, nom 1

ceno Hon-Tepesun, ynuna

MecTomnosoKeHne 3eMEeJIbHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

I[OHOHHI/ITCJ'II)HLIG CBCJACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHHUHU 3€MCIIBHOT'O
ydaCcTKa




[Tmomanpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJIMYWHA MOTPEITHOCTH
onpenencaus miomanu (P + AP), m2

657+9

dopmyna, TpuUMEHEHHas M pacdeTa  IpeneIbHOM
TOTYCTUMOW  TMOTPEMIHOCTH  OMNpeJesieHus  IUIOUIaau
BeMenpHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V657=9.00

[l1omane 3eMeNbHOTO YydYacTKa COTIACHO CBEJISHHAM
EnnHOTO rocynapcTBeHHOTO peectpa HenBmxumoct (Pxan),
M2

544

Onenka pacxoxaenus P u Pxkan (P - Pkan), m2

113

[lpenenpHbIi MUHHMAJIbHBIN M MaKCHUMaJbHBIM pasMmep
3emenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unu wHOU Homep (0003HaYeHHE) 3JaHUS,
COOpY)KEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM YJacTKe

1HEBIe cBEIEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0201001:95

3ona Noe -
Cpennss ®opMyabl, TPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOTPEelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H60Y - - |135452.]156309. |Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
99 43 i MeTon 0.07*)=0.10
H61Y - - 135440. | 156326. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
64 45 it MeTox 0.07%)=0.10
H62Y - - 135418. | 156313. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
20 16 A MeTox 0.07*)=0.10
H63Y - - |135429.]156295. |[Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
71 78 i MeTon 0.07*)=0.10
H64Y - - 135434. |1 156288. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
38 72 it MeTox 0.07%)=0.10
H60Y - - 135452. 1156309. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
99 43 A MeToJx 0.07%)=0.10
2. CBeleHH 0 YACTAX TPAHUI YTOUHAEMOT0 3eMeJTbHOT0 YIaCTKA
¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:02:0201001:95
OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANTbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJbHOT0
NMPOXO0KIEHUSI |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHHH TPAHUIL
npoJozkenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HO60Y HO1Y 21.03 - -
HO1Y HO2Y 26.08 - -
HO2Y HO63Y 20.85 - -
HO63Y HO64Y 8.46 - -
H64Y HO60Y 27.84 - -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:02:0201001:95
Ne n/m | HaumMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbLHOI0 Y4acTKAa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNBHOTO yyacTKa Pecny6imka ToiBa, paiion bapys-
1 Xemuukckui, ceno Jlon-Tepesnn, ynuma
Xoy, nom 10
MecCTOIONOKEHHE 3EeMENBHOT0 ydJacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
yJaacTKa
) [lmomank 3eMEIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH 668 + 9
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
@DopMyia, TpPUMEHEHHas JUis pacuera NpeAedbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V668=9.00
3 MOMyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  OMpENeleHHs  IUIOIIanu

3emenbHOTO yuacTka (AP), M2




[lmomiaas 3eMETBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 1026
[EnnaOTro TocynapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 358

IIpenenbHBIE MHUHUMAJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHON HoMep (0003HAYCHHE) 3aHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

1HEBIC CBEICHUS




4. CBeaeHusl 0 3eMeJIbHBIX YYaCTKaX, MOCPEACTBOM KOTOPHIX o0ecreynBaeTcsi 10CTYN (MPOX0J MU Mpoe3]
OT 3eMeJIbHBIX YYAaCTKOB 001Iero noJib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJbHbIM YYaCTKaM

Ne n/m

KanacTpoBblii HOMep nJju 0003HaAYeHHE
3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, 1JI KOTOPOro
obecnmeynBaeTCH JOCTYN

KanacTpoBblii HoMep njin 0003HaAYeHUE
3eMeJIbHOI0 Y4ACTKa, MOCPEJACTBOM KOTOPOT0
o0ecmeuyuBaeTCs JOCTYII

2

3




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJgacTpoBblii HOMep (0003Hauenne) : 17:02:0201001:115

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoOpAMHAT | ompeaejieHHs KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 1650 - - - [135273]15649| - |T'eone3uu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
.61 | 2.15 eCKHuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
i 1660 i - | - [135267(15648| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
A3 1 8.50 eCKHit 0.072)=0.10
MEeTO/I
i 1670 _ - | - [13527215647| - |Teonesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
43 ]9.11 ecKui 0.07%)=0.10
METOJ
- H680 - - - |135278]15648| - |(I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
91 |2.77 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTO]
- 1690 - - - |135285]15648| - |eome3uu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
38 [6.42 eCKHui 0.077)=0.10
MeTOoJ
i 1700 i - | - [135280(15649| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.09 |5.81 eCKHit 0.077)=0.10
METOJ
- 1650 _ - | - [135273]15649| - |Teopesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
.61 [ 2.15 eCKUuit 0.07%)=0.10
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HayeHuem): 17:02:0201001:115

Ne n/nm HaumMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE

PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
COOpY)KeHHs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

1

7:02:0201001:104, 17:02:0201001:73

Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
npeaenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — pAacIoONIOKEHO  37aHWUE,
coOopy’KeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:02:0201001

Anpec 3maHHS, COOpPYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO
CTPOHUTETHCTBA

668040, Pecrry6ika TrwiBa, paiion
bapyn-Xemuukckuii, ceno Jlon-
Tepesun, ynuna Daereit, qom 5




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJgacTpoBblii HOMep (o003Hauenne) : 17:02:0201001:117

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoOpAMHAT | ompeaejieHHs KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 1260 - - - [135384]15670| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
92 [2.98 eCKHuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
i 1270 - - | - 13537815669 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.06 |8.76 eCKHit 0.072)=0.10
MEeTO/I
i 1710 - - | - [135382[15669] - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
S50 [ 1.54 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- 1250 - - - |135389]15669| - |I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
.36 [ 5.76 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- u720 - - - (13539615669 - |T'eonezuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
22 19.98 eCKHui 0.077)=0.10
MeTOoJ
i 1730 - - | - 135391(15670| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
77 1 7.20 eCKHit 0.077)=0.10
METOJ
R 1260 R - | - [135384[15670] - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.92 [2.98 ecKuit 0.072)=0.10
METOJI

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HayeHuem): 17:02:0201001:117

Ne n/nm HaumMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE

PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
COOpY)KeHHs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

1

7:02:0201001:107, 17:02:0201001:44

Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
npeaenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — pAacIoONIOKEHO  37aHWUE,
coOopy’KeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:02:0201001

Anpec 3maHHS, COOpPYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO
CTPOHUTETHCTBA

Pecnyonuka TreiBa, paiion bapyH-
Xemuukckuii, ceno Jlon-Tepesun,
ynura Jyxyr, nom 4




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii HOMep (o003Hauenne) : 17:02:0201001:118

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoOpAMHAT | ompeaejieHHs KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- H410 - - - [135085]15659| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
48 | 1.42 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 1740 _ - | - 13509115659 _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
ST [5.25 eCKHit 0.072)=0.10
MEeTO/I
i 1390 - - | - [135086(15660| - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.81 | 2.66 ecKui 0.07%)=0.10
METOJI
- H400 - - - |135080(15659| - |I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
77| 8.82 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTO]
- 1750 - - - |135074]|15659| - |Teome3uu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
71 [ 4.97 eCKHui 0.077)=0.10
MeTOoJ
i 1760 - - | - 135079(15658] - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
Al [ 7.57 eCKHit 0.077)=0.10
METOJ
R 1410 R - | - [135085(15659] - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
48 | 1.42 eCKui 0.07%)=0.10
METOJI

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HayeHuem): 17:02:0201001:118

Ne n/nm HaumMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE

PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
COOpY)KeHHs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0201001:52, 17:02:0201001:61

Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
npeaenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — pAacIoONIOKEHO  37aHWUE,
coOopy’KeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:02:0201001

Anpec 3maHHS, COOpPYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO
CTPOHUTETHCTBA

Pecnyonuka TreiBa, paiion bapyH-
Xemuukckuii, ceno Jlon-Tepesun,
ynuna baiteip-oon Kangan, nom 10




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii HOMep (o003Hauenne) : 17:02:0201001:119

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoOpAMHAT | ompeaejieHHs KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- w770 - - - [135056|15657| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
97 1279 ecKuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
i 1780 i - | - (13506415657 - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.07 |8.14 ecKuit 0.07%)=0.10
MEeTO/I
i 1790 - - | - [135059(15658] - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
29 14.49 ecKui 0.07%)=0.10
METOJ
- 1800 - - - |135052115657| - |I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
.18 ]9.14 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTO]
- u810 - - - |135045]15657| - |Teome3uu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
40 | 4.03 ecKui 0.07%)=0.10
MeTOoJ
i 1820 - - | - 135050(15656| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.19 | 7.68 ecKuil 0.07%)=0.10
METOJ
R 1770 R - | - [135056(15657| - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
97 2.79 eCKUuit 0.07%)=0.10
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HayeHuem): 17:02:0201001:119

Ne n/nm HaumMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE

PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
COOpY)KeHHs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0201001:49, 17:02:0201001:86

Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
npeaenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — pAacIoONIOKEHO  37aHWUE,
coOopy’KeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:02:0201001

Anpec 3maHHS, COOpPYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO
CTPOHUTETHCTBA

Pecnyonuka TreiBa, paiion bapyH-
Xemuukckuii, ceno Jlon-Tepesun,
ynuna baiteip-oon Kanpgan, qom 8




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBbIii HoMep (00o3Hauyenue) : 17:02:0201001:120

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoOpAMHAT | ompeaejieHHs KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 1350 - - - [135353]15668| - |I'eonesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
.63 |3.73 ecKuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
i 1830 i - | - [135347(15667| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
49 19.95 eCKHit 0.072)=0.10
MEeTO/I
i 1840 _ - | - [135351(15667| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
94 | 2.71 ecKui 0.07%)=0.10
METOJ
- 1340 - - - |135358|15667| - |(I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
.08 |6.49 eCKHi 0.07%)=0.10
MEeTO]
- u850 - - - |135364|15668| - |eome3nu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
22 10.27 eCKHui 0.077)=0.10
MeTOoJ
i 1860 - - | - 13535915668 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
77 [ 7.51 eCKHit 0.077)=0.10
METOJ
R 1350 R - | - [135353(15668] - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.63 [3.73 eCKUuit 0.07%)=0.10
MeTOJ

2. XapakTepuCTHKH 31aHHUs, COOPYKEHHUs, 00bEKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoMm (o6o3Hauenuem): 17:02:0201001:120

Ne n/nm HaumMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE

PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
COOpY)KeHHs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0201001:74, 17:02:0201001:55

Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
npeaenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — pAacIoONIOKEHO  37aHWUE,
coOopy’KeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:02:0201001

Anpec 3maHHS, COOpPYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO
CTPOHUTETHCTBA

Pecnyonuka TreiBa, paiion bapyH-
Xemuukckuii, ceno Jlon-Tepesun,
ynuta Jyxyr, oM 2




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJaacTpoBblii HoMep (0003Hauvenue) : 17:02:0201001:121

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- u870 - - - [135627]15666| - |I'eonesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
74| 8.91 eCKHuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
i 1880 - - | - 13563115666 - |Teomesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.79 [ 2.18 eCKHit 0.072)=0.10
MEeTO/I
i 1890 _ - | - [135641(15666| - |Teonesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
73| 8.17 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- 1900 - - - |135637|15667| - |(I'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
.69 |[4.89 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- H910 - - - [135633]15668| - |T'eonezuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
.64 | 1.62 eCKHi 0.077)=0.10
MeTOoJ
i 1920 - - | - |135623(15667| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
70 [ 5.63 eCKHit 0.077)=0.10
METOJ
- 1870 _ - | - [135627(15666| - |Teonesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
74| 8.91 eCKUuit 0.07%)=0.10
METOJI

2. XapakTepuCTHKH 31aHHUs, COOPYKEHHUs, 00bEKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoMm (06o3Hauenuem): 17:02:0201001:121

Ne n/nm HaumMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE

PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
COOpY)KeHHs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

1

7:02:0201001:111, 17:02:0201001:48

Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
npeaenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — pAacIoONIOKEHO  37aHWUE,
coOopy’KeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:02:0201001

Anpec 3maHHS, COOpPYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO
CTPOHUTETHCTBA

Pecnyonuka TreiBa, paiion bapyH-
Xemuukckuii, ceno Jlon-Tepesun,
ynuua dyxyTt, noM 5




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBblil HoMep (0003Hauenue) : 17:02:0201001:122

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 1930 - - - [135077]|15624| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
74 | 0.11 eCKHuit 0.07%)=0.10
METOJI
. 1940 _ - | - |135081(15624| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.87 [2.34 eCKHit 0.072)=0.10
METO]I
i 1950 _ - | - [135079(15624| - |Teonesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.04 | 7.57 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- H960 - - - 135074115624 | - |(I'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
91 |[5.34 eCKuit 0.072)=0.10
METO]I
- 1930 - - - |135077]|15624| - |Teome3uu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
74 | 0.11 eCKHui 0.077)=0.10
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3Hauenunem): 17:02:0201001:122

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0201001:94

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0201001

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
Xemuukckuii, ceno Jon-Tepesun,
ynuna XoBy, 10M 2

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBblil HoMep (0003Hauyenue) : 17:02:0201001:123

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 1970 - - - [135381]15632| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
.67 [9.15 eCKHuit 0.07%)=0.10
METOJI
i 1980 - - | - |135391(15633| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.09 |[4.71 eCKHit 0.072)=0.10
METO]I
i 1990 - - | - [135388(15633] - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
37 19.32 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- 11000 - - - |135378]15633| - |I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
95 [3.75 eCKuit 0.072)=0.10
METO]I
- 1970 - - - [135381]15632| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
.67 [9.15 eCKHui 0.077)=0.10
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3Hauenunem): 17:02:0201001:123

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0201001:68

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0201001

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
Xemuukckuii, ceno Jon-Tepesun,
ynuna XoBy, 10M 5

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBblil HoMep (00o3Hauyenue) : 17:02:0201001:126

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 11010 i - | - [13522415633| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
16 |3.48 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 11020 _ - | - 13522815632 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
40 [6.76 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11030 - - | - [135235(15633| - |Teonesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
94 |1.51 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 11040 - - - |135231]15633| - |[I"'eome3nu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/(0.072+
69 |[8.24 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 11050 - - | - |135227(15634| _ |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
45 | 4.96 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11060 - - | - |135219(15634| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
92 1021 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ
- 11010 _ - | - [135224(15633| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
16 |3.48 eckuii 0.072)=0.10
METOJ

2. XapakTepuCTHKH 31aHHUs, COOPYKEHHUs, 00bEKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoMm (o6o3Hauenuem): 17:02:0201001:126

Ne n/nm HaumMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE

PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
COOpY)KeHHs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0201001:96, 17:02:0201001:98

Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
npeaenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — pAacIoONIOKEHO  37aHWUE,
coOopy’KeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:02:0201001

Anpec 3maHHS, COOpPYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO
CTPOHUTETHCTBA

Pecnyonuka TreiBa, paiion bapyH-
Xemuukckuii, ceno Jlon-Tepesun,
ynuna XoBy, 1oM 3




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBbIii HoMep (06o3Hauyenue) : 17:02:0201001:127

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJpaTu4ecKoi
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUSA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeaejJeHuss KOOpaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 11070 i - | - [13553815663| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
75 10.31 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 11080 _ - | - |135565(15664| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
93 [7.83 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11090 - - | - [135556(15666| - |Teonesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
49 | 2.46 eckuii 0.072)=0.10
METOO
- u1100 - - - |135550]15665| - |(I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz +m12)=\/(0.072 +
41 [8.54 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 11110 - - | - |135545(15666| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
.83 | 5.64 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11120 - - | - |135552(15666]| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
12 [9.62 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ
- 11130 _ - | - [135544(15668| - |Teopesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
19 [ 1.91 eckuii 0.072)=0.10
METOJ
- u1140 - - - |135537]|15667| - |(I'eome3unu 0.1 Mt = \/(moz +m12)=\/(0.072 +
97 |7.89 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 11150 - - - |135533]15668| - |'eome3unu 0.1 Mt:\/(mo2 +m12):\/(0,072 +
82 [4.27 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11160 - - | - 13553915668 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.92 |[8.18 eCKHuil 0.07?)=0.10
METO
- 41170 _ - | - [13553115670| - |Teonesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
40 [ 1.39 eckuii 0.072)=0.10
METO
- u1180 - - - |135504]15668| - |(I'eome3unu 0.1 Mt = \/(moz +m12)=\/(0.072 +
22 |3.88 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11190 _ - | - |135512(15667| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
74 10.67 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11200 - - | - |135519(15667| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
10 [ 4.75 eckuii 0.072)=0.10
METO




1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/ 00bEeKTA HeJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOTO CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBbIil HoMep (00o3Hauyenue) : 17:02:0201001:127

- 11210 - - | - [135523(15666| - |Teopesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
22 | 835 ecKuii 0.072)=0.10
METOO
- H1220 - - - |135516|15666| - |I"'eome3nu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/(0.072+
85 [4.29 ecKumii 0.072)=0.10
METO
- 11230 - - | - [13552415665| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
77 | 1.99 eCKHi 0.072)=0.10
METO
- 11240 - - | - |135531(15665| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
13 6.09 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ
- 11250 _ - | - [135535(15664| - |Teopesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
.67 9.04 eCKHuit 0.07%)=0.10
METOJ
- 11260 - - - |135529]15664| - |(I'eome3unu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/(0.072+
31 |4.95 ecKumii 0.072)=0.10
METO
- 11070 - - - |135538]15663| - |('eone3unu 0.1 Mt:\/(m02+m12):\/(0.072+
75 031 eCKHil 0.072)=0.10
METOJ

2. XapaKkTepUCTHKH 31aHUS, COOPYKeHHs, 00bEeKTAa He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJACTPOBBIM

HoMmepoM (o6o3nauenuem): 17:02:0201001:127

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bug 00beKTa HeIBHKUMOCTH 31aHHE

Panee npucBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COOpy’K€HMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(KaJacTpoBbIi, MHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMEIBHOTO  y4acTKa  (3eMENbHBIX
VJacCTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3laHUe, COOPYKeHHE, 00BEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:02:0201001:43

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaaacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PACHOJIOKEHO  3IaHHE,
coopyKeHHe, 00hEeKTa He3aBePIICHHOTO CTPOUTENbCTBA

17:02:0201001

Anpec  3maHuf, 00BEKTA

CTPOUTCIILCTBA

COOpYIKEHHS, HE3aBEPIICHHOTO

Pecniy6nuka TriBa, paiion bapys-
Xemuukckuii, ceno Hon-Tepesun,

yiuna Jyxyt, 1oM 6

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, o0BbeKTa

HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIIHLCTBA

COOpYKCHUS,

HOHOJ’IHI/ITCHBHLIC CBCIACHHUA O MCCTOITIOJIOXKCHUH

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBblii HoMep (06o3Hauyenue) : 17:02:0201001:128

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 11270 i - | - [13522415642| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
63 |6.28 ecKHit 0.072)=0.10
METO
. 11280 _ - | - 13521815642 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
35 [2.60 ecKHii 0.072)=0.10
METO
_ 11290 - - | - [135224(15641| - |Teopesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
25 [2.51 eckuii 0.072)=0.10
METOO
- H1300 - - - |135230|15641| - |(I"'eome3unu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/(0.072+
54 16.18 eckuii 0.072)=0.10
METO
- 11310 - - | - 13523615641 _ |Teomesunu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
.82 [9.86 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 11320 - - | - |135230(15642| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
91 [9.95 ecKuii 0.072)=0.10
METOJ
- 11270 _ - | - [135224(15642| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
63 |6.28 eckuii 0.072)=0.10
METOJ

2. XapakTepuCTHKH 31aHHUs, COOPYKEHHUs, 00bEKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoMm (o6o3Hauennem): 17:02:0201001:128

Ne n/nm HaumMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE

PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
COOpY)KeHHs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0201001:71

Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
npeaenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — pAacIoONIOKEHO  37aHWUE,
coOopy’KeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:02:0201001

Anpec 3maHHS, COOpPYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO
CTPOHUTETHCTBA

Pecnyonuka TreiBa, paiion bapyH-
Xemuukckuii, ceno Jlon-Tepesun,
ynuna Dpaerei, 1om 2




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBblil HoMep (0003Hauenue) : 17:02:0201001:202

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11330 i - | - [135528(15637| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
35 [3.72 eCKHuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 11340 _ - | - 13552415638 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
54 | 1.34 eCKHi 0.072)=0.10
MEeTO/I
- 11350 - - | - [135520(15637| - |Feopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
36 [9.24 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- H1360 - - - |135524115637| - |I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
17 [ 1.63 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 11330 - - | - |135528(15637| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
35 [3.72 eCKHui 0.077)=0.10
MeTOoJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3Hauennem): 17:02:0201001:202

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0201001:62

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0201001

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

668040, Pecmy6nuka TriBa, paiion
Bbapyn-Xemunkckuit, ceno JoH-
Tepesun, ynuna XoBy, 1om 12

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:02:0201001:204

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11370 i - | - [135350(15626| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07 +
70 [ 1.35 eCKHuit 0.07%)=0.10
MEeTOJ
. 11380 _ - | - |135355(15626]| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
38 | 4.81 eCKHit 0.072)=0.10
MEeTO/I
- 11390 - - | - [135351(15626| - |Teopesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.83 9.63 eCKuit 0.072)=0.10
METOJI
- H1400 - - - |135347]15626| - |I'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m|2)=\/(0.072 +
.14 [ 6.16 eCKuit 0.072)=0.10
MEeTO]
- 11370 - - | - |135350(15626]| _ |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
70 [ 1.35 eCKHui 0.077)=0.10
MeTOoJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3naueHnem): 17:02:0201001:204

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0201001:50

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0201001

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
Xemuukckuii, ceno Jon-Tepesun,
ynuna XoBy, 10M 6

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOpPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

N urie cBeneHns




Cxema rpaHul 3eMeJbHbIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 31aHHH, COOPY’KeHHUI, 00bEKTOB He3aBePIICHHOI0 CTPOUTENbCTBA

Macmrad 1:2500
Yenosubsie 0003Ha4YeHus
- CyuiecTsyiomas 4acTh rpaHuiibl, CBEJACHHUA 0 KOTOPOil 1OCTATOUHBI /UIS ONPEICICHHA €€ MECTONONOKEHHA
- BHoBb 00pazoBanHas 4acTh IPaHHILbl, CBCACHHA O KOTOPOIl JAOCTATOYHBI JUIS ONPECACICHHSA €€ MECTONONOKCHHS
- XapakrepHas TOYKa IPAHHLLI, CBEJACHHA O KOTOPOH 103BOJASIOT OJAHOIHAYHO ONPEJACANTD €€ MNOJOKEHHE HA MECTHOCTH
- XapakrepHas TOYKa KOHTYPa 31aHHA, COOPYKCHHA
- OG03Ha4eHNEe XapaKTEPHOI TOUKH, MECTONOIOKEHHE KOTOPOIl HE HIMEHIIOCH HIH ObUIO YTOUHEHO

- .-




CxeMa rpaHul 3eMeJIbHbIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 31aHHIi, COOPY:KeHUIi, 00beKTOB He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA

= 1| paAHHLA KaJacTpoBOro ksaprajia




Cxema reojiesHaeckux MNOCTPOEH Hi

/d
,,,,,,
////////

.
’’’’’’

bapawkgiony

buxunkiir-Xas

Macwrad 1:3500
Yenosubie 0003HaAYECHHSA
- CymecTsyomas 4acTb rpaHuiibl, CBEJACHHS O KOTOPOH A0CTATOYHBI IS ONPEACIICHHS €€ MECTONONOKCHHS
- BHosb 00pazoBannas 4acTs rpaHuiibl, CBEJACHHA O KOTOPOil JOCTATOUHBI JUIS ONPEACACHHS €€ MECTONON0KEHHA

. - XapakTepHas TOYKa rpaHHLbl, CBEACHHS O KOTOPOIl NO3BOASIOT OJHOZHAYHO ONPEACINTH €€ MOJOKECHHE HA MECTHOCTH
- XapaxkrepHas TO4Ka KOHTYPA 31aHHs, COOPYKEHUA

ny - OGo3naueHne HOBOI XapakTepHOi TOYKH

161 - YTounseMsbiii 3eMeabHbli YHaCTOK

- Yacte KOHTYpa, 06[)8'1088""0]'0 llpOCKllllL‘i‘l BHOBb 0(’)[)8'3088!!"0[0 HA3CMHOTO KOHCTPYKTHBHOI'O JICMCHTA 3/IaHHUA, COOPYKCHHA, oObeKTa HC3ABCPUICHHOIO CTPOHTCILCTBA




Cxema reojie3necKHX nocTpoeH i

—————— - HanpasjeHus reojie3H4ecKnX NOCTPOCHHIt NpH ONpPeEICICHHH KOOP/IHHAT XapaKTePHbIX TOYCK IPAHHIL 3eMEIBHOIO y4acTka

Apra-Tei

- [1YHKT rocy1apCTBeHHOMN re0/1e3HYECKOil ceTH
- [TyHKT OnopHoii MeKeBOit ceTH
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